

未受封殺風波影響

周柏豪表示無綫跟蕭定一的問題與他無關。



香港文匯報訊(記者 吳文釗)周柏豪、陳曉東、泳兒、鍾舒漫、菊梓喬、鄭俊弘、何雁詩等歌手，前晚參與《2017勁歌金曲優秀選第二回》。取得首個TVB音樂獎項的周柏豪，表示要多謝新公司，也感激舊公司多年來對他的栽培。有指因無綫與蕭定一的公司有法律訴訟，導致無綫封殺對方旗下藝人，但周柏豪卻是例外，他指本身的經理人合約與蕭定一方面無關。

泳兒(右)承認身體狀況欠佳；旁為鍾舒漫。



勁歌優秀選 周柏豪照亮相



何雁詩指男友不會過問她打扮上的事。

對 於近日鬧得熱烘烘的無綫封殺蕭定一公司傳聞，周柏豪卻沒受牽連，前晚他向傳媒解釋道：「因為我的經理人是TVB和種星堂，蕭生只與種星堂有合作關係，所以我沒受影響。」

雖然今次獲獎，但柏豪對總選不寄厚望，只抱持看明星的心態參與。「因為今年主要是拍劇、開演唱會和宣傳劇集，全年卻只有一首劇集歌曲，所以得歌手獎的機會不大。惟有寄望下年。」

東東染藍髮拍海報

已多年沒有獲獎的陳曉東，很高興再次踏上頒獎台，也希望有更多平台去宣傳歌曲。但現在東東對獎項的心態已變，雖然會想多點唱歌，但不會過分期待獎項。明年2月開演唱會的東東，表示近日不停開會商量流程，他也染了一頭藍髮拍海報。

穿性感低胸裝的泳兒笑言連身裙太窄，取笑她是否被造型師小看了身材？她說：「是他覺得我太瘦，有風都吹得走。其實我氣管長期有問題，咳出來是一塊塊綠色的痰！有人問我是否撞邪，都要去照氣管內窺鏡檢查一下。」

何雁詩魚網裝現身

何雁詩穿黑色魚網裝透視現身，她坦言到場後才知道自己的造型是這樣，所以都加穿黑色長襪。男友鄭俊弘對她的造型有沒有意見？阿詩說：「沒有，他很少評價我。他對Fashion又沒意見，可能鬼仔性格平時鍾意穿T恤，他戴多條頸鏈已經很盛裝了。」



陳曉東染藍髮拍海報。

劉亦菲擊敗千人 獲真人版《花木蘭》片約

香港文匯報訊 華特迪士尼近年的真人版「公主」電影大多都好叫座，譬如今年《美女與野獸》(Beauty and the Beast)的全球票房便吞12.6億美元，教很多人大大感意外。而不斷聞樓梯響的另一「公主」電影《花木蘭》，在籌備及選角多時後昨日終選出內地女星劉亦菲為新一代花木蘭，外媒更以「神仙姐姐」來形容她。

據知幕後曾與來自全球各地的近千名女演員進行面試，為免被指「洗白」發生種族歧視爭拗，今次花木蘭必定要由華人擔演。然而除了要英語良好外，這角色又要有武術背景和有足夠星味，最終劉亦菲脫穎而出取得片約，有助她今後打入荷里活市場。事實上，劉亦菲童年時曾在紐約皇后區居住過，英語不成問題，而且她也拍過數套外國製作，亦擁有多個外國品牌代言合約，令她順利成為片商的最理想目標。



劉亦菲擊敗眾多對手，成為新一代花木蘭。資料圖片



《降魔的番外篇》較原版《降魔的》輕鬆惹笑。



楊潮凱(右)和黃建東(左)為了網劇而「大解放」；中為鄧佩儀。

《降魔的番外篇》首映 楊潮凱黃建東「全裸」上陣

香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄧佩儀、楊潮凱、黃建東等人前晚出席網劇《降魔的番外篇—首部曲》的首映儀式，對於馬國明主演的電視劇版《降魔的》成績理想，眾人都怕被拿來做比較。鄧佩儀坦言做任何事都沒有壓力，只要盡力去做就不會想太多，所以對今次網劇很有信心。

屬輕喜劇沒洋蔥位

男主角楊潮凱表示，番外篇與正劇是兩套不同的劇

種，人物、內容都沒有關連，希望觀眾不要拿來作比較。他說：「我們這套是輕喜劇，沒有什麼洋蔥位，不會催人眼淚。至於重點也並非在CG製作上，反而是演員配搭新穎及有大膽創作。」

問到劇中何有大膽創作時，楊潮凱透露與黃建東有一幕只會穿肉色「尿片褲」扮全裸的戲份，拍攝前三個月他們都聲言要操弗，結果黃建東操肌失敗，被人嫌肥。至於楊潮凱本身又如何操弗？他稱本身有打泰拳，拍攝前一周都減少進食和健身，操到都有少許腹肌才去開工。

桂綸鎂張孝全新片做雌雄大盜

香港文匯報訊 內地首部以反電話詐騙為題材的電影《巨額來電》，前日在北京舉行首映禮，主角之一陳學冬深入警隊體驗生活，而蔣夢婕則挑戰扮演臥底警察。至於桂綸鎂和張孝全這次是老牌檔再度攜手，他們聲稱片中二人的關係竟是「孽緣」！

在《巨》片桂綸鎂飾演掌管詐騙集團的大姐大阿芳，她在現場解讀了這角色：「阿芳其實內心非常渴望愛情，非常單純，因為愛阿海所以心甘情願被騙。」阿芳的錯愛男友阿海正是張孝全，二人今次飾演一對雌雄大盜，張孝全笑謂：「我演的純粹是騙子，騙財也騙情，被慾望左右。」當大會主持提出用一個詞來形容兩人在片中的關係，張孝全和桂綸鎂異口同聲說出「孽緣」。

母親冷靜才沒受騙

及後，演員們和導演大玩「誰是臥底」遊戲，亦有講到關於詐騙的話題，張孝全透露其母也曾接過詐騙電話，「說我被地下錢莊扣下什麼的，但她很冷靜地打給我確認情況，才沒被騙。」陳學冬則提醒觀眾，年近歲晚正值電話詐騙的高峰期，因此《巨》片特別適合全家觀看。



桂綸鎂(左)和張孝全(右)在新片譜出「孽緣」。

蘇麗珊聲演小魔女 自言和角色同樣「蝦碌」

香港文匯報訊 吉卜力工作室全新動畫《瑪莉與魔女之花》將於今個聖誕獻映，粵語配音版特別請來「文青女神」蘇麗珊聲演女主角瑪莉，故事中瑪莉因意外發現「魔女之花」而得到一晚神奇魔法，從而展開奇幻歷險。

《瑪莉與魔女之花》改編自英國作家Mary Stewart在1971年發表的兒童小說《小掃帚》，外形嬌小又甜美可愛的蘇麗珊，這次是繼《魔海奇緣》後再為動畫獻聲，她要掌握日本動畫的節奏與角色的情緒變化。蘇麗珊自言跟角色最相似是性格爽朗：「因我都很喜歡歷險，像瑪莉一樣，進入魔法世界也會覺得新奇而不會害怕！另外，她也是個非常「蝦碌」的女孩，這方面我也跟她很相似！」



「文青女神」蘇麗珊再次為動畫電影配音。



童童新碟王菲讚好

香港文匯報訊(記者 李慶全)童童(童童)昨日到電台宣傳其第二張個人專輯《Kids Only》，收錄了她花上半年時間創作的11首歌。今次唱片沒有特定概念和主題，歌曲中都是包含個人的經驗和對別人的感覺。問到媽咪王菲有否聽過她的歌？童童表示不知是否全都聽過，也沒給自己任何意見，但王菲也有讚碟中第一首歌《舞》好聽。

周董港騷會改歌單

香港文匯報訊 周杰倫的「地表最強2世界巡迴演唱會」香港站於明年3月15日起舉行合共六場，門票今天開售，主辦單位揚言香港站的音響會是最頂級設計。由於世界巡迴的Part 1每站的歌單也會作出調整，料今次Part 2香港站「周董」也會新增一些之前未唱過的曲目。

VaVa周日唱爆九展

現於內地舉行的巡迴的VaVa，本週日便來港在九展舉行她首個海外個唱「VAVA巡迴演唱會《21》香港站」。這位在《中國有嘻哈》中一炮而紅的唯一女Rapper，不單被喻為「中國安室奈美惠」

吸引無數內地歌迷注視，連MC Hotdog、吳亦凡和潘瑋柏也對她大讚不已。

陳嘉桓狂攬劉心悠

因合演網劇《守護神》而結緣的陳嘉桓和劉心悠，前者昨日在微博展示了二人的攬攬合照，據知平時她倆已「孖公仔」般開工，更會互攬對方來取暖。陳嘉桓留言說：「Tiffany就這樣殺青了，以後見面都要這樣抱着，這是我們在寒冷的布拉格開工取暖方法。」陳嘉桓如此攬「女神」，令不少網民大為「葡萄」。



(左起)陳嘉桓、劉心悠。網上圖片